Справка 
«Об организации внеурочной деятельности в 1- 3а классах»

	По срокам плана внутришкольного контроля проведён предварительный контроль внеурочной занятости учащихся 1-х, 2-х и 3а классов.

	Цель контроля: отслеживание использования методических рекомендаций к организации внеурочной деятельности в классах в соответствии с требованиями ФГОС НОО.
	Составной частью подготовительной деятельности послужила разработка плана внеурочной деятельности. 
	План внеурочной деятельности определяет состав и структуру направлений, формы организации, объём внеурочной деятельности учащихся. Всего на учебный год отведено: 330 часов (10 часов в неделю) - 1класс; 340 часов – 2 класс; 340 часов – 3а класс. 
	В организации внеурочной деятельности задействованы следующие специалисты: учителя начальных классов, учитель физической культуры, педагоги-психологи, учитель музыки. Все педагоги осуществляющие внеурочную деятельность имеют высшее педагогическое образование и прошли курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Инклюзивное образование в общей образовательной школе в условиях реализации ФГОС» в объеме 72 часа, таким образом, образование и уровень подготовки соответствует требованиям ФГОС НОО. 
	Общие подходы к организации внеурочной деятельности прописаны в пояснительной записке основной образовательной программы ГБОУ СО «Школа-интернат АОП №1 г. Саратова».
	Контролю предшествовала предварительная работа по разработке рабочих программ внеурочной деятельности. 
	В определении содержания программ школа руководствуется педагогической целесообразностью и ориентируется на запросы и потребности учащихся и их родителей. 
Внеурочная деятельность должна осуществляться по следующим направлениям развития личности: 
· Спортивно-оздоровительное
·  Духовно-нравственное
· Социальное
· Общеинтеллектуальное
· Общекультурное
	Направления внеурочной деятельности явились содержательным ориентиром и основанием для построения соответствующих рабочих программ.
 Внеурочная деятельность в нашей организации ведется по основным направлениям в таких формах, кружки, соревнования, экскурсии. Все формы представлены в рабочих программах внеурочной деятельности.
	С первого сентября в школе работают следующие кружки по направлениям:
Спортивно-оздоровительное направление:
	Кружок «Азбука здоровья» включает в себя знания, установки, личностные ориентиры и нормы поведения, обеспечивающие сохранение и укрепление физического и психического здоровья. Подвижные игры, предусмотренные программой, развивают такие качества как быстрота, ловкость, сила, выносливость, гибкость. Для полноценной работы кружка имеются: 2 спортивных зала, беговая дорожка, необходимый спортивный инвентарь. Кружок проводится в 1а и 1б классах, руководителями кружка являются классные руководители Вдовенко Л.А., Абинова А.Ж. Сформированы группы по 14 человек. Занятия проходят по 1 часу 1 раз в неделю. 40 человек
	Кружок «Здоровей-ка» Подвижные игры, предусмотренные программой, развивают такие качества как быстрота, ловкость, сила, выносливость, гибкость. Для полноценной работы кружка имеются: 2 спортивных зала, беговая дорожка, необходимый спортивный инвентарь. Кружок проводится во 2а классе, руководитель кружка является учитель физической культуры Комарова С.В. Сформирована группа в количестве 11 человек. Занятия проходят по 1 часу 2 раза в неделю. 
Духовно-нравственное направление:
	Кружок «Домисолька» дает знания о музыке, а главное - пробуждает потребность в общении с музыкой, желание и творческую активность, предполагает накопление музыкально-слухового опыта. Кружок проводится в 1в и 1б классах, руководитель кружка является учитель музыки Занкин С.А. Сформированы группы из 7 и 4 человек. Занятия проходят 1 раза в неделю по 1 часу в кабинете музыки. Кабинет оснащен всем необходимым для занятий: музыкальные инструменты, проектор, музыкальный центр и др.
	Кружок «Книголюбы» мотивирует и формирует интерес к детским книгам, расширяет читательский кругозор, формируя привычку и способность к целенаправленному самостоятельному выбору и чтению книг. Кружок проводится во 2в классе, руководитель кружка является классный руководитель Жусубалиева А.К. Сформирована группа из 12 человек. Занятия проходят по 1 часу 2 раза в неделю в кабинете №10. В распоряжении кружковцев – школьная библиотека.
Общеинтеллектуальное направление:
	Кружок «Мой друг книга» раскрывает весь спектр литературы для детей в ее идейно-тематическом, видо-жанровом, эстетическом многообразии. Кружок проводится в 1а и 1б классах, руководителями кружка являются классные руководители Вдовенко Л.А., Абинова А.Ж. Сформированы группы по 14 человек. Занятия проходят по 1 часу 1 раз в неделю в кабинете №11, 20. В распоряжении кружковцев – школьная библиотека.
	Кружок «Занятия речью» помогает овладеть родным языком через речевую деятельность, через восприятие речи и говорения, формирует нравственные знания и чувства: любовь, сопереживание, жалость. Кружок проводится в 1г классе, руководителем кружка является классный руководитель Айдова О.П. Сформирована группы из 4 человек. Занятия проходят по 1 часу 2 раза в неделю в кабинете №3. 
	Кружок «Занимательная математика» развивает математическе способности, для формирования элементов логической и алгоритмической грамотности. Кружок проводится во 2б классе, руководителем кружка является классный руководитель Мидзяева Р.А. Сформирована группы из 12 человек. Занятия проходят по 1 часу 2 раза в неделю в кабинете №29.
	Кружок «Искусство слова» расширяет и углубляет знания учащихся о нормах языка как основе речевой культуры, развитие их коммуникативных навыков, овладение правилами речевого поведения. Кружок проводится во 2г классе, руководителем кружка является классный руководитель Андреева Л.В. Сформирована группы из 9 человек. Занятия проходят по 1 часу 2 раз в неделю в кабинете №13.
	Кружок «Юный математик» позволяет ознакомиться со многими интересными вопросами математики, расширяет целостное представление о данной науке, закрепляет интерес детей к познавательной деятельности, способствует развитию мыслительных операций и общему интеллектуальному развитию. Кружок проводится во 1в классе, руководителем кружка является классный руководитель Филимонова А.В. Сформирована группы из 7 человек. Занятия проходят по 1 часу 2 раза в неделю в кабинете №23.
Общекультурное направление:
	Кружок «Мир вокруг нас» учит работать кистью, карандашом, мелками. Помогает овладеть навыками рисования, лепки, работы с природным материалом, расширяет кругозор учащихся. На занятиях кружка «Мир вокруг нас», формируется личность основываясь на потребности создавать и творить. Кружок проводится в 3а классе, руководителем кружка является классный руководитель Трушина Е.Ю.  Сформирована группы из 11 человек. Занятия проходят по 1 часу 2 раза в неделю в кабинете №9. В плане работы кружка предусмотрены экскурсии, походы на природу.
	Кружок «Дорога добра» способствует развитию эмоционального интеллекта, саморегуляции и когнитивных способностей (памяти, внимания, мышления). Кружок проводится в 1а-14 чел., 1б-14 чел., во 2-х-9,12,12,11 и 3а-11 чел. классах (всего 83 человека), руководителями кружка являются педагоги-психологи Ломакина М.В., Щекутеева В.В. Группы сформированы по классам. Занятия проходят 1 раз в неделю по 1 часу в кабинете психолога.
	Для каждого ученика составлен личный маршрут внеурочной занятости, который доведен до сведения учеников и родителей. Личное расписание ребенка в сентябре прописано в дневники.  И таблица с таким расписанием занимает главное место в классном уголке.
	Расписание занятий внеурочной деятельностью на 2017-2018 учебный год утверждено директором школы 1 сентября 2017 года.
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